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Міністерство фінансів України

Щодо преміювання

У доповнення до листа № 438/01-21 від 01.03.2023 надсилаємо таку 
інформацію.

Упродовж лютого 2023 року, крім здійснення основних обов’язків з управління 
діяльністю закладу, в. о. ректора Серебрянським Дмитром Миколайовичем було 
реалізовано ряд важливих та перспективних заходів, направлених на стратегічний 
розвиток Державного податкового університету (далі -  Університет), зокрема:

1. Організовано представлення та презентацію Університету на масштабній 
виставці-форумі «КеВиіїсІ ІЛсгаіпе» (15-16 лютого 2023 року у Варшаві (Польща). 
Основною метою форуму є залучення зовнішнього фінансування для відбудови 
закладу, який постраждав унаслідок військової агресії.

2. Укладено Меморандум з громадською спілкою «Український фонд 
енергоефективності та енергозбереження» і лігою оновлення України «ОЖ)УА» 
щодо можливості налагодження співпраці у напрямі відбудови Університету через 
пошкодження, зруйнування інфраструктури внаслідок збройної агресії російської 
федерації та можливої реалізації проектів з термомодернізації Університету.

3. Налагоджено контакти під час організації та проведення зустрічі з 
керівництвом й архітектурною службою Київської обласної військової адміністрації 
щодо можливостей налагодження співпраці в напрямі відбудови Університету через 
пошкодження, зруйнування інфраструктури внаслідок збройної агресії російської 
федерації.

4. Для налагодження співпраці в напрямі підготовки, перепідготовки кадрів, 
розробки спільних курсів і формування концепції тренінгового центру на базі 
Університету організовано та проведено зустріч з керівництвом Бюро економічної 
безпеки.

5. Організовано та проведено виїзне засідання представників керівництва Бюро 
економічної безпеки в Університет щодо розробки дорожньої карти співпраці між 
двома установами.

6. Укладено Меморандум з Державною податковою службою України щодо 
співпраці в напрямі підготовки, перепідготовки кадрів, розробки спільних курсів, 
відновлення й активізації підготовки магістрів за дуальною формою навчання та
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організовано проведення зустрічі представників Державної податкової служби 
України центрального апарату, Київської обл., міста Київ з магістрами та 
бакалаврами Університету, які виявили бажання працевлаштуватися в органи ДПС. За 
результатом зустрічі, 26 студентів пройшли співбесіду і будуть зараховані до органів

7. Організовано та проведено зустріч бригадного генерала Збройних сил України, 
начальника штабу -  заступника командувача Сил територіальної оборони ЗСУ Сергія 
Собко з військовою кафедрою Університету щодо потенційних напрямів співпраці в 
підготовці офіцерів ТРО.

8. Активізовано співпрацю з Міжнародною організацією міграції (далі -  МОМ) 
щодо надання благодійної допомоги, а саме замінено розбиті склопакети в корпусі А6 
(ЦМЗ) у кількості 110 штук площею 132 кв. м, вікна у корпусі А10 в кількості 41 
штуки площею 74 кв. м. МОМ виконав роботи «під ключ»: пошук підрядників, 
оплата всіх робіт з виготовлення та встановлення; передача 6-ти автомобільних 
контейнерів будівельних матеріалів на відбудову ДПУ, які будуть використані під час 
ремонту пошкоджених корпусів і гуртожитків.

9. Проведено спільне засідання з міністром освіти і науки України Сергієм 
Шкарлетом, адміністрацією, колективом та здобувачами вищої освіти Університету.

На підставі вищенаведеного, керуючись абзацом п’ятим пунктом 4 постанови 
Кабінету Міністрів України «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної 
сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та 
організацій окремих галузей бюджетної сфери» від ЗО серпня 2002 року № 1*298 й 
абзацом другим підпункту 5 пункту 4 наказу Міністерства освіти і науки України 
«Про впорядкування умов оплати праці та затвердження схем тарифних розрядів 
працівників навчальних закладів, установ освіти та наукових установ» від 26 вересня 
2005 року № 557, просимо погодити преміювання за лютий 2023 року в. о. ректора, 
кандидата економічних наук, доцента Серебрянського Дмитра Миколайовича у 
розмірі 350 % посадового окладу (49 000,00 грн) відповідно до фактично 
відпрацьованих днів.

ДПС.
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